FUNCION LOGARITMICA s e
Si a>1 tenemos que:
Toda funcién exponencial f(x)=a", con a>0 y a#1, es una funcién e Los nimeros menores que 1 tienen logaritmo negativo
biunivoca y por tanto tiene funcién inversa. La funcién inversa f~'se *  Losndmeros mayores que 1 tienen logaritmo positivo
llama funcién logaritmica con base « y se escribe log,
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Funcion logaritmica Si 0<a<l tenemos que:
- . Los nimeros menores que 1 tienen logaritmo positivo
o Los numeros mayores que 1 tienen logaritmo negativo
DEFINICION N ) Tabla de Valores
; .. ., L Grdfica de f(x)=log, x (0<a<l) X y
Sea a un nimero positivo y a # 1, la funcion logaritmica a- — - o 1w
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Por lo tanto, log, x es el exponente al cual se debe 2 ~ Siempre decreciente % —
elevar la base @ para obtener x — Continua 15| 0585
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e Lafuncién logaritmica es de la forma f(x) =log, x, donde a >0y a=#1 : 275 14594
. . . L 30| -1,585
e El dominio de esta funcion son todos los nimeros reales positivos, y el 054 mor| 17004
recorrido o imagen todos los nUmeros reales. 35| 18074
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e Si a>1 entonces es monétona creciente. ..
e Si 0<a<1 entonces es mondtona decreciente. a5 g0l  —om
e Esuna funcién continua en todo R Fucion Logaritmica
e Conviene indicar que: log,1=0 ; log,a=1; log,a" =x N 2.0
_ ) ) . =1 caso l: 0<a<1
e ElejeY esuna asintota vertical de la funcion y = loga X porque y=log, x
log, x =t o0 cuando x — 0" 1 2
e También es bueno volver a decir que los nimeros negativos y el cero no
tienen logaritmo dado que la funcién logaritmica sélo esta definida sobre los
numeros reales positivos.
e Y ademas, las bases mas habituales son la base 10 (logaritmos decimales) y la Utilizando las graficas anteriores como basicas podemos reflejar
base e =2,718281... (logaritmos neperianos). (respecto al eje X o Y) graficas de funciones logaritmicas como
Eiembplo: a) g(x)=log,(—x) b) h(x)=-log,x
y=f(x)=log,(3-5x) Y también podemos desplazar (hacia arriba/abajo o a
Domf ={xeR/f(x)<R} ; Domf = {x c R/logz (3-5x)e ]R} d'ere'cha/lzqwerda) graficas de funciones logaritmicas como las
siguientes
3 - _
Dom f ={xeR/3-5x>0} ; |Dom f :(—oo,gj a) g(x)=3+log,x  b) h(x)=log,(x+3)






